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Ata da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra – MA 

Ata da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra – MA 
 Aos 02 (dois) dias do mês de Dezembro de 2022 as 08:30min (oito horas e trinta minutos) na sala das 
sessões da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra – MA. Deu-se início a eleição da mesa diretora para o 
biênio 2023-2024. Com a presença dos vereadores: Almerindo Jose Pinto Morais, Daniel da Silva Leda, Francisco 
de Assis Pereira da Silva,  Itaercio Arruda Milhomem Barros, José Nazaré Coelho de Sousa, Jose de Ribamar da 
Silva Costa, Juceni Oliveira Silva, Langelo de Andrade Milhomem, Natanael Coelho de Sousa, Otacílio Ipólito de 
Oliveira Filho e Raimundo Maria Vale de Arruda. Na sequencia O Sr. Presidente Langelo de Andrade Milhomem 
convidou o vereador o vereador José de Ribamar da Silva Costa a fazer a leitura da Bíblia Sagrada em Salmos 127 
(cento e vinte e sete) onde o vereador Daniel da Silva Leda realizou uma oração. Logo após o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão e cumprindo com as determinações da  Lei Orgânica do Município de Formosa 
da Serra Negra e o Regimento Interno desta Egrégia Casa. Ato contínuo convidou a secretária da casa para fazer 
a leitura da Ata da sessão do dia 04/11/2022, e a leitura da seguinte ordem do dia. Os REQUERIMENTOS nº 
003/2022 e 004/2022  de autoria do vereador Francisco de Assis Pereira da Silva que foram colocados em votação 
e aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Na sequencia passou imediatamente à eleição da mesa 
diretora para o Biênio 2023/2024, e informou que a mesma seria realizada a principio do voto por aclamação e que 
todos os tramites do EDITAL DE CONVOCAÇÃO nº 001/2022 de 29 de Novembro de 2022 seria seguido de maneira 
rigorosa e que foi registrada um única apta a concorrer à eleição, assim denominada: Chapa Única; Presidente: 
Langelo de Andrade Milhomem; Vice Presidente; Raimundo Maria Vale de Arruda; 1º Secretário; Daniel da Silva 
Leda; 1º Secretário; Almerindo José Pinto Morais. Na sequencia o Sr. Presidente informa o resultado da votação. 
Obtendoi o seguinte resultado: Chapa Ùnica eleita por maioria absoluta dos votos, votos favoráveis; os vereadores: 
Almerindo Jose Pinto Morais, Daniel da Silva Leda, Francisco de Assis Pereira da Silva,  Itaercio Arruda Milhomem 
Barros, José Nazaré Coelho de Sousa, Jose de Ribamar da Silva Costa, Juceni Oliveira Silva, Langelo de Andrade 
Milhomem, Natanael Coelho de Sousa, Otacílio Ipólito de Oliveira Filho e Raimundo Maria Vale de Arruda. Então a 
mesa diretora da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra que assumirá os trabalhos a partir de PRIMEIRO 
DE JANEIRO DE 2023. FICOU ASSIM CONSTITUÍDA: PRESIDENTE: LANGELO DE ANDRADE MILHOMEM; 
VICE PRESIDENTE; RAIMUNDO MARIA VALE DE ARRUDA; 1º SECRETÁRIO; DANIEL DA SILVA LEDA; 1º 
SECRETÁRIO; ALMERINDO JOSÉ PINTO MORAIS em ato contínuo o sr. presidente parabenizou a nova mesa 
diretora e pediu 10 minutos para a elaboração da ata. Na sequencia o Sr. Presidente abriu espaço aos senhores 
vereadores presentes que desejassem tomar uso da palavra. Os quais teceram palavras de agradecimento, elogios 
e desejaram ao presidente eleito e a mesa diretora uma boa administração. E na conclusão dos trabalhos o senhor 
presidente declarou encerrada a sessão onde, a presente ata, após lida e achada de acordo, segue assinada pelo 
senhor presidente e demais vereadores.  
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